



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOS DRU



UNIVERSITATEA
"ALEXANDRU IOAN CUZA"
IASI

INVESTEȘTE ÎN OAMENI!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.3 "Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională"

Titlu proiect: **Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar**

Cod Contract: **POSDRU/87/1.3/S/51391**

Beneficiar: Universitatea *Alexandru Ioan Cuza* din Iași

Proiectul “Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar” – la finalul primului an de implementare

Proiectul “Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar” (RIFSE), implementat de Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași și partenerii săi (Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați, Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava, Universitatea din Oradea, Inspectoratul Școlar Județean Iași și Inspectoratul Școlar Județean Neamț) a ajuns cu bine la finalul primului an de implementare a activităților propuse.

În luna august echipa proiectului a muncit susținut la finalizarea ultimelor activități operaționale pe care le-a implicat acreditarea programului de formare. În acest sens, experții beneficiarului și cei ai partenerilor au pregătit împreună dosarul de acreditare a programului de formare, o activitate complexă, orchestrată de echipa de management din Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași. Astfel, s-au definitivat programele și cursurile, s-a verificat postarea lor pe platforma BlackBoard și s-a pregătit dosarul de acreditare a programului, ce va fi înaintat MECTS spre analiză în următoarea perioadă.

Tot în luna august au fost derulate o serie de acțiuni menite să optimizeze relația de comunicare cu partenerii. În acest sens s-au mijlocit contacte între departamentele tehnice, financiare și logistice ale partenerilor din universitățile partenere și cele din Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, s-au convenit, de comun acord, modalitățile de comunicare și de circulație a fluxurilor de informații, precum și căile de rezolvare a dificultăților sau blocajelor ce pot apărea în comunicare.

Finalul primului an a implicat și pregătirea cererii de rambursare nr. 2. Pentru aceasta, departamentele tehnice însărcinate cu activitățile specifice au muncit intens la pregătirea documentației ce va fi înaintată către OIPOS DRU.

Persoanele interesate pot obține detalii suplimentare despre acest proiect, accesând www.rifse.uaic.ro

